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National Independent

Vrem primar român!
Populaţia românească a oraşului Sibiu, fă

ră deosebire de credinţe politice, cere un pri
mar român! Cere cu atât mai mult, cu cât 
Sibiul este o fortăreaţă culturală a românismu
lui din Ardeal, fiind şi sediul mitropoliei orto
doxe şi cu toate acestea de 15 ani, de când e 
România Mare n’am avut încă un primar ro
mân. Toate oraşele din Ardeal, au avut şi au 
primari români, deşi în cele mai multe din acele 
oraşe, românii sunt în minoritate, iar în Sibiu 
românii sunt de câţiva ani în majoritate.

Faptul, că până azi n’am avut primar ro
mân se datoreşte politiciei de umilire a partidu
lui naţional ţărănesc, care pentru interese de 
partid şi pentru aşi putea plasa câţiva lingăi şi 
oameni al clubului, au cedat întotdeauna în fa
in dorinţeior săseşti, sacrificând interesele naţi
onale. —

Ziarul nostru a fost primul, care în 1928 
a cerut încheierea «Frontului unic» românesc şi 
de atunci încoace am susţinut întotdeauna a- 
ceastă idee salvatoare a intereselor şi demnităţii 
naţionale, dar lichelismul politic a triumfat în 
mod constant.

Numirea preşedintelui comisiei interimare 
şi a membrilor români la conducerea oraşului, 
va fi pentru românii Sibieni o zi istorică, o zi 
în care ruşinea naţională dc până azi va fi 
ştearsă, luându-i locul triumful demnităţii naţi
onale! N, C  Droc.

Interview cu dl N. Regman, pre
fectul judeţului.

/. In ce situaţie a-ti găsit D-Voastră judeţul Si
biu, când aţi preluat sarcina de Prefect al judeţului?

La preluarea Prefecturii judeţului Sibiu, am găsii 
toiul într’o situaţie de plâns. Mi-a sângerat inima, vă
zând pierită minunata frumuseţe de ieri a acestui ju
deţ.

Când am plecat, acum 5 ani dela această pre
fectură, am lăsat în urma mea un judeţ înfloritor sub 
toate raporturile. Era mândria Ardealului şi frumuse
ţea intelectuală şi morală a ţării.

După 5 ani, în care timp a stăpânit incapacita
tea, minciuna şi amăgirea deşartă, judeţul nosiru, floa
rea judeţelor din ţară, l-am găsit vestejit, cu trupul 
acoperit de lepra tuturor păcatelor. O administraţie 
anarhizată. Nu se mai ştia cine conduce şl cine este 
condus.

Sluga poruncea stăpânului, iar stăpânului îi era 
ruşine să asculte de slugă.

Primarii recrutaţi din periferiile satelor nu erau 
în stare să gospodărească avuful comunelor, lipsiţi 
fiind de putinţa şi ştiinţa de-a chivernisi binele obştese 
şi mai ales lipsiţi fiind de autoritatea morală în faţa

sătenilor. Nu-şi cunoşteau datoria şi dreptul, aslfel că 
în urma acestei împrejurări nu şi-au împlinit datoria 
şi nu şi-au exercitat dreptul. Drepturile sătenilor nu 
se dădeau după lege şi dreptate, ci după bunul plac 
şi ochii prietinilor, în acest chip în şalele noastre s’a 
cuibării neîncrederea şi îndoiala în faţa tuturor auto
rităţilor, căci nici Prefectul nu slujea interesele ob
şteşti ale săienilor, după litera legii şi după glasul 
sfânt al dreptăţii, ci după eolorilul politic.

Deci am găsit o totală învălmăşeală, nespus de 
primejdioasă în administraţie. De pe urma acestei în
vălmăşeli a răsărit tot răul care răvăşeşte viaţa noas
tră socială şi politică. Drumurile şi şoselele le-am 
găsit neînchipuit de ruinate. Neîngrijite şi părăs^p ele
s'au desfundat încât azi prezintă o neîngăduiiă primej
die peuiru apărarea naţională.

Au rămas în întunerec, în nori şi praf şi în tota
lă lipsă de îngrijire igienică.

Şcoaleie lipsite de sprijinul primăriilor şi admi
nistrate de organe şcolare nepricepute, se găsesc as
tăzi din ioaie punctele de vedere înir'o situaţie ex
trem de neglijată

La clădirile şcolare începute sub conducerea 
mea, nu s’n mai pus nici o cărămidă şi nici o lingura 
de var. Ca pildă amintim Şcoala din Şura Mere şi 
Rusciori.

Învăţătorii erau persecutaţi de Revizorul şcolar. 
Pentru şcoală nu se găseau bani la primărie, nici 
pentru repararea uşilor şi fereştriior.

Stăruinţa guvernanţilor de ieri era doar să umi
lească şi să demoralizeze corpul învăţătoresc prin 
orice preţ şi să desfiinţeze şcoala primare. Probă e 
desfinţarea şcoalelor normale şi afâlor şcoli primare.

Biserica strămoşească a fost umiiilă în chipul 
cel mai barbar. Pentru clădirile bisericilor nu s’au 
găsit parale. Mi-o spune în glas lânguitor biserica 
lui Mihai Viteazul din Şelimbăr. Preoţii noşirii cu ex
cepţia unuia n’au putut intra în nici o organizaţie co
munală, judeţeană s’au de sfat şi nici la camera de 
agricultură.

2. Care e moştenirea cea mai grea lăsată de 
Naţio nai-ţărănişti ?

— Moşteniuea cea mai grea lăsată este dtsor- 
dinea, demoralizarea, neîncrederea şi sărăcia, născută 
şi crescută de Naţional ţărănişti.

3. Cu ce măsuri credeţi D-Voastră că s'ar putea 
remedia acest rău ?

— Relele se vor putea înlătura prin o uriaşă 
muncă, chibzuită şi însufleţită de dragostea binelui 
obştesc prtn măsuri energice, execufate fără amânare 
şi prin reînironarea cinstei, reînvierea încrederii în au
toritatea de stat, de judeţ, de comună şi prin stalorni- 
cirea în fruntea comunelor a oamenilor pricepuţi, 
cinstiţi şi harnici. Dar despre măsurile acestea vom 
vorbi mai iârziu.

Grija mea de căpetenie în ceasul de faţă, este 
ca să reîntronez ordinea şi să refac autoritatea şi 
prestigiul conducătorilor fireşti oi satelor, Ca măsură 
urgentă de ajutorare a populaţiei judeţului nostru, îm
preună cu Di Piso, am luat măsuri ca populaţia lip
sită de porumb din cauza recoltei compromise să fie 
aprovizionată în cel mai scurt timp cu porumbul ne
cesar. In acest scop i s’a dat delegaţie Dlui 1. N.

Ciolan, mare cooperatist şi candidatul guvernului pe 
lista de deputaţi. Dsa lucrează în permanenţă în ca
binetul meu, făcând repartizarea celor 30 vagoane de 
porumb, ce vor sosi zilele acestea.

N. G.

Cutezanţă ungurească.
Ceva nemal auzit şl neînchipuit de o minte să

nătoasă a’a petrecut zilele trecute în oraşul Londra, 
marea capitală a Anglet.

Un număr de 168 deputaţi au semnat un protest al co n 
telui Stefan Bethlen, prtn care cerea reviziuirea trata 
telor de pace, şi alipirea Ardealului de Ungaria

Ce neruşinare şi câiă îndrăzneală!
Această uşurinţă din partea unui grup de paria 

mentari, lipsiţi poate de cunoştiinţele istorice şi geo
grafice ale ţării noastre şi de recunoşfnţă, va rămâne 
pentru înioideauna scris în paginile istorice ale neamu 
lui nostru, care în momentele de g^ea cumpănă, când 
frontul franco-englez era mai greu atacat, — în ma
rele războiu — a sărit cu toi elanul celui mai desă
vârşii sacrificiu, în ajutorui aliatului, care astăzi în
cearcă să se joace cu destinele noastre, încurajând 
pe aceiaşi duşmai, ce se vor întoarce şi contra lor.

Noi, nu numai că suntem în dreptul nostru sfânt, 
prin hotarele ce le avem irase astăzi, dar am putea 
să ne pretindem nemulţumiţi, când cu durere nemăr
ginită vedem cum dincolo—peste Nislruşi Tisa — se 
sfârşeşte o populaţie curai românească, sub biciul ce
lor de sânge strein.

Ardealul care, de fapt. se întinde până la Tise, 
ne-a fost micşorai în favoarea Ungurilor. Ce mai 
vor ei, sau mai bine zis, ce vrea vampirul dela Bu
dapesta? Vrea să înnece în sânge bruma de Unguri 
ce a mai rămas pripăşită în Europa, pentru a pieri 
şi aceşiia, după cum au pierit atâtea popoare barbare 
care invadaseră, în irecut Europa.

Pentru a se pune capăt acestor maşinaţiuni per
fid'4, ar irebui să se cieieze o ligă puternică româ
nei, scă, al cărei glas să îngrozească pe magnaţii un
gur,, nepotoliţi, distrugânduale speranţa, câ vre-orfată 
vor mai murdări pământul cu cizmele lor, pământul 
curat românesc, iar pe acei cari semnează toaie pros
tiile, să-i înveţe să fie mai cuminţi.

Teodorescu.

Prima victorie, 11 Decemvrie
Zi mare fraţilor Români, este prima z ;ând a- 

vem prmar român în Sibiu. Deşi stăpânim ac’ste pla
iuri de mii de ani, nu ne-a fost dat să ne bucurăm 
de această fericire-

Prăsnuiţi-o români, cinstiţi această zi mare, căci 
coincide cu ziua cea mare a Unirii Românilor-

Avem din nou „Dacia felix". Bucuraţi-vă, şi prea 
slăviţi pe Dzeu, care luminând pe M. S- Regele, i-a 
arătat calea fericirii, aducând la guvern pe marele ro
mân 1. G Duca.

Is’a arătat semnul liniei drepte, semnul providen
ţial şi l-a spus M. S căci numai prin acest semn va 
învinge. învingerile au încept pe toată linia. După 15 
ani de robie săsească, avem un primar Român şi încă 
un Român—sadea, pe care rugăm pe Atotputernicul 
să ni l ţină în această siujbă mulţi ani, să«i încărun-
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nască părul ca precedesorului, Său să-l vedem In frun
tea Primăriei şi să ne bucurăm toţi cari simţim ró
ni âneşle ?

Trăieşti die Primar, Dr. Ovidiu Ivan şi să con
duci Municipiul cu priceperea, pe care o ai deia dem
na familie din care-ţi tragi obârşia. Urmaşul vechilor 
fruntaşi ai vieţii româneşti, cari au fost şi sunt încă 
conducătorii noştii sufleteşti. Urmează-le poruncile şi 
faptele mari, ale lor. Fă din Hermannstadt, Sibiul, — 
care are aşezarea dela strămoşii noştrii Romani, iar nu 
Hermann, arată Ţârii, câ noi suntem băştinaşii şi nu 
Hermanii şt nici Hit'erii. Araiă-le vechea citadelă a ro
mânilor, Meiropolia noastră centru Astrei, de aci a 
pornit lumina, credinţa, elanul şi ideile mari româneşti

Risipeşte mirosul pestilential al hitleiisrnului din 
acest burg şi insuflă peste el curentul sănătos al na 
tionali smului nostru integral. Curăţă pănă la cele mai 
mici unghere pline de şovinism săsesc, de hitlerismul 
cortcşit şi umple cu boarea caldă a naţionalismuhi i 
nostru românesc, atât de mult batjocorit în ultimul 
timp de conducători' acestei urbii de gobelişti, rosen, 
bergişti, arztişti, wiedslok-iştii şi spunele în nas că 
suntem în România-Mare, în care noi suntem înfâ< şi apo 
ei veniţi mai ieri din Sacksenland sau Hinterland.

Acestor îndrăsneţi aminteşte-le că acest pământ 
este scăldat cu sânge de Daci şi Romani, este moşte
nit de noi şi nu de ei.

Ei au venit la masa ga*a, prin trădarea noastră 
Ungurilor şi alte lifte spurcate ne-au scos dela masă 
şi ni s'au dat resturile. In 1916-1918 prin noi jertfe 
am scăpat dela maghiarizare, iar după această bine

facere au început din nou să ne călărească să ne lu
cre, să ne sfideze memoria sfântă a lui Decebaî, Tra- 
an şi Mihai Viteazul.

Punéi la locul lor şi spunele, că până aci, iar 
de ac i încolo «stop» şi de nu se înţelege, laie-1 pes- 
e bo t.

Suntem siguri că vei ocupa cu cmste postul ce 
ţi s’a încredinţat, cu cinste şi omenie de Român, căci 
ţi cunoaştem vechea-ţi familie de luptători ai Românilor 
ie cunoaştem faptele lor, cari sunt chezăşia celor ce 
le vei face!

Curaj şi înainte, vei trece prin multe greutăţii 
însă te ştim deslul de oţelit ca să sperăm şi să fim 
chiar siguri că le vei învinge pe toate.

Vrem ca să ţi-se zică „Ovidiu fala românilor din, 
Sibiu“, felicităm Onoratul Ouvern Liberal, pe Di Prim- 
Ministru Duca, pe vrednicii noştrii conducători ai Ju 
dtţului, reprezentanţii guvernului.de marea cinste ce 
ne-a făcut ia 1 Dea 1933, ziua Unirii Ardealului.

Cinste mare Dv. die Deputat Dr. E. Piso. A- 
ceasfa-ţi este perla pledoariilor în marile procese ro, 
mâneşti, pe cari le-ai apărat. Die Prefect Dr. N. Reg! 
man, precum ţi-e dulce sunetul «Lyrei» în aria, 
a ât e de măreaţă această faptă mare românească. A- 
semenea şi dlui liie Floaşiu, căruia ţi s’a realizat do
rinţa cea mare pe care o vedea-i foarte îndepărtată. 
Ştiu cât aţi muncit cu toţii, cât aţi luptat, însă vă asi
gurăm, că veţi binemerita dela Patrie, ca şi eroii stră
moşilor noştrii Romani, munca vă va fi încununată 
de succes. Aceasta este prima mare realizare ce aţi fă
cut o şi aţi făcut-o căci Dzeu vă ajută, Dzeirea vă ins 
pire, vă îndeamnă la fapte mari.

Noua comisie interimară e compusă din Dnii Dr. 
Ovidiu Ivan preşedinte, iar membrii Domnii Projesor 
Oh Nicolescu om de cultură, fruntaş al Municipiului, 
Constantin Veştemean, proprietar din Sibiu, om de o 
cinste şi de muncă exemplară, care ne face cinste ro‘ 
manilor din Sibiu, preotul Romul Bucşa mare luptă
tor national al vrednicilor măereni, Dr. Ion Mafteiu 
avocat fruntaş al Sibiului şi Dl loan Gruia, un co
merciant cinstit, român din Sibiu, din ufinii cari îi 
avem.

Pentru această faptă toţi românii din Sibiu, sun
tem datori a vota semnul arătat de „Providenţă", linia 
dreaptă.

Şi acum vorbele înţeleptului Simion: »Slobozeşte 
Doamne pe robul tău în pace, căci văzură ochii mei 
mântuirea ta...

_ _ _ _ _  DECEBAL.

Fericiţii deponenţi
îngrijorată de soartea unicului ei copil, care ză 

cea bolnav de patru zile, Maria Qhimbăşan, văduvă 
de răsboiu, se duse într'un suflet la banca „Albina* 
•ă-şi ridice ceva din banii depuşi, bani albi pentru zile 
negre, cum zice proverbul, pe care numai ea sărmă- 
nuţa ştie cu câtă trudă îi agonisise muncind din zorii 
zitei până’n noapte târziu.

Să prezintase la taraba băncii, scoase din sân 
libelul, împăturat cu grije în năframa aibă tivită pe 
margini cu ibrişin negru şi-l întinse unui funcţionar 
roşcovan.

— Să faci bine domnule, dragi, — zise Maria 
Ghimbăşan cu glasul tremurând — şi să-mi dai 300 
Lei din banii ce-i am depuşi aci. la banca dv. Băiatul 
meu zace greu boinav în pat, n-am cu ce să-i caut, 
nici cu ce să plătesc pe doctor, n-am nici o lăscaie 
ca să-i cumpăr leacuri.

— Nu-ţi putem danici-un ban, muiere, răspunse 
plictisit funcţionarul rotofei e conversiune şi nu dăm 
bani la nici-un deponent până nu trece legea asanării 
datoriilor agricole, atunci să vii să ţi ceri pretenziunea.

A-sa-na-re, a-sa*na-re, îşi zicea mereu în gând 
femeia, care nu mai pricepea nimic, nu mai vedea îna
intea ochilor şi pământul se învârtea subt picioarele 
ei.

— Dar sunt banii mei, domnule dragă, mi-am 
tras bucăţica dela gură până să i strâng, am muncit 
ca o nebună, numai ca să-i pot aduce aci la banca dv. 
Mi-e copilul bolnav şi Dzeu ştie dacă î-1 mai găsesc 
în viaţă. Fă-ţi milă domnule, de o femeie nenorocită şi 
văduvă de războiu.

— Haide pleacă de-aci femeie, vezi-ţi de treabă 
şi dute că nu-ţi dăm nimic din bani, nu facem ex- 
cepţiune cu nimenea, răspunse scurt şi aspru funcţio
narul, dta nu ştii că suntem în conversiune? Numai 
dacă vei muri îţi putem da ceva pentru ca să te în
mormânteze. Ai înţeles?

Fără nici o nădejde, cu ochii plânşi şi faţa gal
benă ca ceara, Maria Ghimbăşan aleargă într'o goană 
nebună acasă să-şi vadă odorul... Era prea târziu însă, 
Nicolae Ghimbăşan, unicul ei fiu în vârstă de 18 ani, 
îşi dase obştescul sfârşit, zăcea Întins şi rece cu ochii 
şpironiţi în tavan şi gura căscată, parcă cerea de un 
deva o mână de ajutor.

Sărmană văduvă de răsboiu, Mărie Ghimbăşan, 
tu n‘ai priceput ce i aia conversiunea, nici aceea n'ai 
înţeles că pe lume nu sunt numai albine ci şi trântori, 
care trăesc şi se îngraşe din munca şi necazurile al
tora. _ _ _ _ _ _  Traian Bude

Prelungirea Moratorului
M. S. Regele a semnat următorul decret:

Carola! 11-lea
Prin grajia lui Dumnezeu şi voinţa naţională

Rege Al României
La loţi de faţă şi viitori, sănăieie.
Asupra raportului Ministrului Nostru Secretar de 

Stat la Departamentul Justiţiei sub No. 93.984/1933 
Văzând Jurnalul Consiliului de Miniştrii No. 1404/1933 
Am decretat şi decretăm:

Art. 1. Debitorii prevăzuţi de art. 1 al Legii 
pentru reglementarea datoriilor agricole şi urbane pu- 
blicală în „Monitorul Oficial'' No. 88 din 14 Aprilie 
1933. vor putea plăti dobânda legală de lo/o şi 50/o 
în conformitate cu art. 1 al acestei legi până la 1 
Martie 1934 inclusiv.

Art, 2. Termenul de 1 No em vrie 1933, prevăzut 
de art. 5. precum şi acela de 1 Decemvrie 1933, pre
văzut de art. 4 şi 6 din aceiaş lege, cu toeie obliga
ţiunile şi efectele legate de aceste termene, se pro
rogă până la data de 1 Martie 1934 inclusiv.

Până la această dată foţi debitorii din art. 6 vor 
putea face ofertele prevăzute de acest text.

Art. 5. Ministrul Nostru Secretar de Sfat Ia De
partamentul Justiţiei esie însărcinat cu executarea a- 
cestui decret.

Carol
Ministrul justiţiei
Victor Antonessu

Funcţionar falsificator de acte 
publice.

Lucrătorul ceferist, Coman Lungu, dela atelierul 
mic C. F. R. din gara Sibiu, fiind candidat pe lista 
Dr. Lupu şi-a cerut un concediu medical dedouă zile, 
pentru a merge în propagandă electorală. Doctorul 
căilor ferate i a aprobat două zile, după care numitul 
în complicitate cu agentul sanitar Dumitru Papa a fal
sificat foaia de boală prelungindu-şi concediu.

De notat că în timpul concediului de boală, lu
crătorii ceferişti primesc un ajutor de boală, în bani. 
Aflând doctorul căilor ferate că, Coman Lungu în Ioc 
să slea acasă în pat, el umblă în propagandă electo

rală, i-a retras imediat concediul aprobat şi astfel s’a
descoperit falşul.

Cazul a ajuns ia Chestura Poliţiei Sibiu, fiind 
anchetat de di Comisar Roppelt, care a înaintat do
sarul Parchetului.

Cetăţenii alegători trebuie să-şi dea seama, ce 
fel de candidaţi are Doctorul Lupu, cari prin acte fal
se, păgubind şi statul, caută sfi ajungă în parlamen
tul Ţării.

Vai de biata noastră ţară dacă va avea aseme
nea deputaţi.

Dealtfel Coman Lungu, zis «Hai-di mă» e din Ră
şinari, unde nici cinci voturi nu poate aduna, fiind cu
noscut ca element slab, iar inflaţia Doctorului Lupu 
este numai demagogie ordinară, care prinde numai la 
proşti.

Coman Lungu poate predica Inflaţia că nu are 
nici o răspundere, dar dacă s'ar face inflaţie nenoro
cirea ar cădea pe capul tuturora şi în special pe-al 
ţăranilor, căci dacă inflaţia ar fi bună, Majestatea Sa 
Regele, care iubeşte ţara şi poporul ar fi chemat la 
putere pe Dr. Lupu.

Se impune pensionarea directorului 
I. Bunea.

în ultimul timp s’a vorbit de numirea diui pro
fesor Niculescu, ca director al liceului „Gh. Lazăr“ din 
Sibiu, în locul dlui loan Bunea, care urmează a fi 
pensionat.

Faptul acesta a produs o adevărată bucurie în 
rândurile populaţiei, care aşteaptă de mult ca di 
1. Bunea să fie trecut la fler vechiu, ne mai cores
punzând timpului de azi.

Dl Bunea a ştiut să-şi exploateze situaţia de 
director al liceului „Gh. Lazăr", impunându-se în a- 
celaş timp şi ca director al internatului, undeşi re
cruta elevii prin ameninţări şi teroare.

La internat şi-a angajat în diferite servicii numai 
unguri, azi când românii au ajuns muritori de foame 
în ţara lor.

Plecarea sa din fruntea liceului şi internatului 
va aduce o bucurie generată, atât elevilor câf şi pă
rinţilor. —

Suspendarea primpretorului Micu.
Primpretorul Victor Micu din Ocna Sibiului a 

fos învinuit de următoarele:
1) A reţinut lefurile notarilor din plasa ce con

ducea, plătindu-Ie abia după 2 luni.
Când notarul Nicolae Hudiţan din Bogatul ro

mân a făcut scandal că nu i-se plăteşte leafa, l-a pe
depsit cu 15 zile delragere de salariu.

2) A primit câte 5®Q0 lei lunar, spese de iran- 
sport dar încasa chelluelile de transport dela fiecare 
comună. —

A primit 8 stânjeni de lemne dela comnna Ocna 
dar a încasat şi cosiul lemnelor dela Ministerul de In
terne. DI prefect N. Regman l-a suspendat din servicu. 
Noi cerem să intre şi în puşcărie.

Să înceteze abuzul cu trăsurile ar
matei.

Intr’unul din numereie trecute am semnalat dlui 
genera! comandant al corpului Vil armată sub titlul: 
«Soldat ori do'că» nişte cazuri când soldaţii de ordo
nanţă sunt trimişi cu copilaşi de 2 —3 ani să se joace 
prin parcuri, fapt care e sub demnitatea unui ostaş, 
iar unii din ei am aflat că au fost puşi să spele ru- 
făria intimă a soţiilor ofiţerilor pe cari îi servesc.

Prin acel articol rugam pe di general Virgil E* 
conomu să intervină şi să dispună In consecinţă.

intr’adevâr, arlăm că dl general V. Economu a 
dat ordin tuturor ofiţerilor din garnizoană să nu mai 
întrebuinţeze ordonanţele decât pentru scopuri perso
nale şi daci pe viitor i-se vor mai semnala asemenea 
cazuri va dispune să se ridice o: Jonanţa ofiţerului 
respectiv.

Despre luarea Ia cunoştiinţă a acestui ordin toţi 
ofiţerii au semnat.

Faptul ne bucură şi nu putem fi decât recunoi* 
cătoii dlui general comandant, Virgil Economu.

Acum însă semnalăm un alt abuz ce se face cu 
trăsurile armatei, cari deşi sunt date numai pentru 
nevoile serviciilor şi corpurilor de trupă sunt in mul-
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ţe cazuri folosite pentru diferite doamne, soţii de ofi
ţeri, rudenii sau chiar şi prietene,

Multe cocoane foiosesc trăsura unităţii sau serviciu' 
lui pentru plimbări prin împrejurimi sau chiar ia pia
ţă pentru cumpărarea zarzavaturilor, iar dacă au uitat 
să-şi cumpere o legătură de morcovi se întorc cu tră
sura înapoi la piaţă. Prin luna August am semnalat 
garnizoanei, prin telefon, cazul, cârd o trăsură a arma
tei cu doi cai murgi, cu coamele tăiate înseriaţi cu No. 
707 şi 133 au venit în galop din spre cinematograful 
«Apollo» oprindu-se în faţa hotelului Bulevard de unde 
au dus la plimbare două doamne, cari ocupau camera 
39. N is’a spus ulterior că s’ar fi luat măsuri per iiu 
cercetarea cazului, dar despre rezultat şi sancţiuni nu 
ştim nimic.

Acum vre-o 2 ani, am mai semnalat chestiunea 
trăsurilor armatei şi ştim câ ministerul ai matei a da 
ur ordin circular prin care interzic# ofiţerilor să ma 
permită cocoanelor folosirea trăsurilor armatei. Aces 
ordin s’a rxecutat un timp, iar acum au reînceput a 
buzurile.

Cinema BOXY
„ S E T  A “

S o c ie ta te  e lec tr ică  Transilvă
n ean ă  pe  acţiuni, Sibiu

Aducem la cunoştinţa acţionarilor noştri 
următoarele:
1. Pe baza hotărârii adunării generale 
din 30 Junie 1933 capitalul social s’a re
dus prin reducerea valorii fiecărei acţiuni 
la 250 Lei dela 50 000.000 Lei la 25.000.000 
Lei.
Hotărârea susemintită a fost aprobafă şi 
înregistrată de către Tribunalul Sibiu sub 
No. F. soc. 560/926/13.

. 2. Pe baza hotărârii de mai sus loţi acţi
onarii sunt somaţi, de a prezenta acţiunile 
lor în lermen deia 1 Decemvrie 1933 pâ
nă la 1 Februarie 1934 la societatea noa
stră, (Sibiu, strada Trei Stejari No. 3), 
pentru a le prevedea cu clauzula reducerii 

j lor la 250 Lei.
Sibiu la 14 Noemvrie 1933.

m

„ S  E T A “
Socielate electrică Transilvăneană pe acţiuni

S. Dachler W. Cottier

Anchetă la Primăria Sibiu.
De câteva zile a sosit în Sibiu, dl inspector ge 

neral administrativ Avram, care anchetează unele ne
reguli comise la primărie.

Noi i-am adus ia cunoştiinţă cazul împiegatulu 
Schuster Norbert, care din impiegat a fost avansat dea- 
dreptul administrator al căminului de infirmi, apoi ca
zul cameristului Qreger, care primeşte de ani de zile 
2 lefuri şi anume 2300 ca agent sanitar şi 3000 lei 
lunar în calitate de camerist al primăriei, plus locuinţă 
lumină şi lemne gratis. Uite un servitor cu leafă de 
5JG0 lei lunar, la primăria Sibiu, servitor care n’are al
tă calitate decât că e născut sas şi bulibaşa primăriei 
e dl Dr. Goritz, iar românii licenţiaţi au ajuns şomeri 
de lux In ţara lor.

Cerem disolvarea consiliului săsesc şi a româ 
nilor săsiţi, cari ne-au înjosit demnitatea naţională

Vom reveni.

•T R i;b un a»

I Restaurant „ C erb u l d e  a u r “, Sibiu
Deschiderea măritei şi încălzitei terase 

grădină de iernă. — Zilnic muzică şi 
dans. — In fiecare zi crenvirşti de 
porc proaspeţi de casă — Se serveşte
renumita bere «Trei Stejari», «Victoria» 
Specială, precum şi vinuri de Târnave 
superioare. — Recunoscui cea mai bună 
bucătărie cu preţuri m oderate. — Pentru 
nunţi şi societăţi stă g ra tu it la dispozi
ţie sala cea mare şi camere aparte.

Rugând pentru favoritul sprijin, semnea
ză cu deosebită stimă

Conducătorul înlreprinderei
Carol Benkovsky

l i fiecare Duminecă dela orele 1/2 11 —1 
Concert al capelei Orăşeneşti.

Se deschide Sâmbătă în
S t r .  F a u r u lu i  19

Icoane actuale
Dl Dr. Decebal Meritescu a înaintat următoarea petiţie:

Domnule Ministru
Subsemnatul, doctor in medicina universală, dela 

irei facultăţi cu renume mondial, Bucureşti, Berlin, Pa 
ris, ofiţer de rezervă, în timp de râzboiu, neînfricat lup
tător pe fruniurile Oituz, Mătăşti şi Mărăşeşti, deco 
rat cu „Miliai Viteazul“, necertat cu justiţia şi In sfâi- 
şit de nici-o culoare politică, — cu onoare vă rog să 
binevoiţi a-mi încredinţa un post vacant !a ministerul 
ce cu atâta competinţă îl conduceţi.

Primiţi vi rog etc etc.
Dr Decebal Meiilescu.

Rezoluţie:
La dosar. Cunoştiinţă prea multă de carte nu 

este îndeslulitoare pentru această slujbă. Meritele câş
tigate pe câmpul de luptă să recunosc numai după 
moarte.

Ministru : 
Indescifrabil

Dl Dr. Avram Smântânescu, un alt concurent, 
îşi formulează peliţ'a în felul următor şi obţine succes 
deplin.

Domnule Ministru
Subsemnatul, doctor de râzboiu. cu doi ani fa 

medicină (în loc de şase) dela universitatea din Ho
nolulu, fiind mobilizat, am făcut serviciu de zece zile 
neîntrerupt la partea sedentară (popota ofiţerilor), de
clarat apoi dezertor, certat mai târziu cu justiţia, dela 
început partizan credincios ai partidului naţional-ţără 
nesc, făcând în această calitate nenumărate campanii 
electorale, unde am luptat vitejeşte pentru restabilirea 
prestigiului pierdut al caţaonilor din partid, — vă rog 
să-mi încredinţaţi un post, potrivit cu calităţile inele.

Primiţi v i rog, etc. etc.
Dr. Avram Smântânescu

Rezoluţie:
Faţă de meritele nemai auzite ale petiţionarului 

Dr. Smântânescu, se va înfiinţa un directorat sanitar 
regional în provincia Vlâsia-Mare (România Liberă) cu 
automobil de 8 cilindri, 2 dactilografe, 8 şefi de birou 
etc.

Ministru:
Indescifrabil.

Ce noroc pe noi, că o astfel de fericire n’a că
zut încă pe un al doilea cap, decănd există neamul 
românesc.

Pentru conf.
Baron de Procopsală.

Stîrî.
C ununie în tre  rabini.

(Cernăuţi) In 24 Nov. s’a celebrat aci o nuntă rabini
că cu un fast nemaipomenit. Mirele era fiul marelui 
rabin din Nadvorna. Meyer Rosenbaum, iar mireasa 
fica rabinului din Brooklyn (NewYoik), Tovaia Rahei 
Leiter.

Nr, TI

La această nuntă au participat vre o 20 de rabi"
ni din America, Cehoslovacia, Polonia şi România. 
Mii şi mii de credincioşi evrei au venit din toate 
împrejurimile să vadă cortegiu! festiv.

Cortegiul a pornit dela gazda miresei la Casa 
Evreeaseă unde a avut loc această nuntă.

Nunta propriu zisă a fost oficiată sub cerul liber 
pe piaţa de patinaj «Vasile Alexandri», de către tatăl 
miresei, de tatăl mirelui şi de marele dabin din Snya- 
in (Piioiiri. injnsa piaţă de patinaj era ocupată de 
zeci de mii de curioşi.

La masa festivi au luat parte vre-o mie de oas
peţi invitaţi din partea familiilor rabinice.

— Marconi a fost decorat de împăratul 
Japoniei. Din Tock'o se anunţă că celebrul inventa
tor Marconi, cu ocazia vizitei sale ia Tokio a fost de
corat de către împăratul Japoniei c» ordinul «Soarele 
Răsare».

Un succes al libera lilo r în judeţul C ons
tan ţa  Luni 27 l. c, au avut loc la Megidia alegerile 
consiliului comunal. S'au depus două liste: naţional- 
berală. în frunte cu d. Oancea Aurel şi opoziţia unită 
naţional-ţărinistă ln p ’ş t ’i) în frun te  cu av. Ion Leu 
Au fost înscrişi 14I0 alegători. S’au prezentat la vot 
1103. 47 voturi anulate. Au obţinut: guvernamentalii 
957 voturi opoziţia 99. Alegerile au decurs în perfec
tă linişte.

Cu un film senzaţional, eu
Gustav Fröhlich

Un p lu to n ie r s ’a a runcat îna in tea  trenu lu i 
la Cluj. P .utonieiu! Iancu Ştefan s'a aruncat în 28/XI di 
mineaţâ înaintea unui tren accelerat. El a fost groaz
nic mutilat. Cauza sinuciderei ar fi o dragoste neno
rocită.

— Văduva unui aviator, dna Louise Stanton, dis
perată de moartea soţului ei, ucis îriir’un accident de 
automobil, a hotărât să se sinucidă. Pentru a-şi putea 
ndeplini dorinţa s’a urcat în avionul soţului ei şi a 
plecat în largul oceanului. Avionul n’avea benzină de
cât pentru vre-o 500 km.

Poliţia a trimis mai multe avioane în căutarea 
văduvei disperate, dar fără nici un rezultat.

— Bulibaşa ţiganilor şătraşi din Moldova, anume 
Gogu Stănescu a murit în Bârlad. Ş-itra condusă 
de el a poposit acum câteva zile marginea oraşului 
Stănescu s'a simţit rău S’au chemat doctori, dar nu 
i s’a mai putut face nimic. El a murit Sâmbătă.

Stănescu a lăsat o avere de peste 3 milioane lei, 
din cari 2 milioane sunt depuşi la Banca Naţională 
din Iaşi şi 1 milion 300 mii la Banca Naţională din 
Vaslui. Deasemenca au rămas numeroase căruţe şi 
bani de aur, Inmormânlarea lui Stănescu a vut loc 
eri, Ţiganii i-au făcut o înmormântare din cele mai 
pompoase. S’a închiriat dricul de cl. 1.

Carul funebru a fost urmat de 40 bocitoare, de 
ţigani călări cu facle în mână şi ţigani din toată Mol
dova După înmormântare a avut ioc un praznic. S’au 
mâncat doi boi.

— Cluj 27/XI, a avut loc o consfătui e a frun
taşilor naţional ţărănişti cari au fixat programul pen
tru campania electorală.

în acest program se cuprinde agitarea chestiuni
lor constituţionale puse de dl iuliu Maniu şi progra
mul inflaţionist al dlui Mihalache.

Mâine are loc adunarea comitetului regional ar
delenesc Ia care va lua parte d. Ion Mihalache,

— Domnul Zaharia Dobrotă, inspector de poliţie 
a fost reintegrat în post. Populaţia româneasă a ora
şului se bucură de această numire şi este sigură că 
pe viitor se va reintrona vechea disciplină. Dl inspec
tor Zaharia Dobrotă este suficientă garanţie pentru a- 
ceasta.

— Sala mare a Primăriei Municipiului S:biu 
Duminică 3 Decemvrie 1933 — Ora 8 seara. 
TOŢI Meseriaşii, Industriaşii, Comercianţii şi 
toţi patronii, indiferent de naţionalitate şi gru
pare, sunt convocaţi la MAREA ADUNARE  
POPORALĂ dc protest contra nouei legi de 
unificare pentru Asigurările Sociale.
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— Dl Const. Stamate, muior invalid a fost nu
mit secretar al Chesturii politiei Sibiu, în locul dlui 
Qhită Stroia, mutat la Blaj. — Felicitările noastre şi 
spor la muncă.

Reuniunea de patinaj din Sibiu
Emiterea biletelor de membrii pe sezonul 1933- 

34 se va face (lela 1 Decemvrie — la 15 Decemvrie 
inclusiv, orele 6 - 8  p. m. După acest term in se 
va percepe o suprataxă de Lei 25. de persoană 
ca taxă de întârziere. Este neapărat nevoie să se 
prezinte Ia emiterea biletelor un bilet din anii trecu{i 
cu care se face dovada că respectivul a mai fost 
membru, în caz contrar se va plăti şi taxa de înscriere. 
Taxele conform hotărârii adunării generale sunt urmă
toarele: Taxa de înscriere pentru membrii noi: 
pentru prima persoană din familie Lei 120, pentru a 
doua persoană din familie let 80, pentru celelalte per
soane câte 60 lei. Taxa pentru membrii vechi 
pentru prima persoană din familie lei 180, pentru a 
doua persoană lei 100, pentru celelalte persoane câte 
50 lei, pentru fixarea patinelor la gheie lei 60, Taxe 
de păstrare a patinelor cu gheie lei 80, Taxe de păs
trare a patinelor fără gheie lei 40, Taxe de palinaj 
pentru 14 zile (numai pentru străini) Iei 100, Taxa de 
orice duplicai lei 20, Taxa de abonament la garde
robă penlru sezon 40 lei. Taxa de abonament la gar
derobă de persoană lei 2. Taxa pentru un patinat la 
muzică Iei 23. Taxa pentru un patinat fără muzică 18.

Taxa de privitor la muzică lei 10. Taxa de privitor 
fără muzică lei 5, Taxa de patine împrumutate (garan
ţie Iei 100) lei 15. Taxa de membru privitor pentru 
sezon lei 50.

Sibiu în luna iui Noemvrie 1933,
Comitetul

— Domnii comisari Dr. Barna, Ştefan Ca
pătă şi Matei Féhérváty, au fost mutaţi, în in
teres de serviciu, !a Tulcea.

— Notarul Aurel Câpăţânâ din Slimnic a 
fost suspendat din Serviciu, pentru abuz de pu
tere, în urma cererii Parchetului Tribunslului 
Sibiu. In timpul suspendării girează dl notar Fră- 
ticiu din Ruşi. A fost şi timpul să fie suspen
dat, dar credem că parchetul s’a grăbit, nelâsân- 
du*i timpul necesar să-şi strângă banii daţi îm
prumut, cu dobânzi cămătăreşti!

—- Perceptoratul Municipiului Sibiu învită, 
prin aceasta, pe toţi contribuabilii cari sunt în ur
mă cu plata taxelor pentru apă şi apometri a-şi 
achita în termenul cel mai scurt posibil toate 
taxele restante. In caz contrariu se va proceda 
la suspendarea furnizării debitului de apă.

Taxele noul ale Tramvaelor Electrice s. 
p. a. din Sibiu. Valabil cu începere dein 1 Decern* 
vrie 1933. Linia este împărţită în secţii (zone).

Secţiile îniregi suni următoarele:

1. Piaţa Gării—Plaja Regele Ferdinand; 2. Piaţa 
Regele Ferdinand- Strada Roşiorilor; 3. Strada Ro
şiorilor—Şcoala Militară; 4. Şcoala Militară—Cimitirul 
Cenlral, 5. Cimitirul central—Birtul Dumbrăvii; 6. 
Piaţa Gării—Piaţa Conrad.

Jumătăţile de secţii sunt următoarele:
1 Piaţa Gării —Sfrado Ocnei; 2. Strada Ocnei— 

Piaţa Conrad.
P reţu rile  b ile te lo r sun t u rm ă to a re le :
Pentru o jumătate de secţie Lei 2; Peniru 1 sec

ţie Iei 3 ; Pentru 2 secţii lei 4; Pentru 4 sau 5 sec
ţii lei 6 ; Peniru 6 secţii lei 7; Penlru un copil având 
înălţimea de 1.00 — 1.40 m. circulând pe linia Piaţa 
Conrad — Piaţa Gării sau pe linia Piaţa Gării — 
Şcoala Militară sau pe linia Şcoala Militară — Dum
bravă: Lei 2., pentru 2 sau 3 din aceste secţiuni lei 3.

Călătorii (pasagerii) sunt datori a indica în mod 
exact ţinta călătoriei şi a se prevedea cu bani mă
runţi. Peniru secţiile întregi se vor emite bilete de 
abonament şi bilete bloc, ambele cu preţuri reduse. 
Pentru jumătăţile de secţii şi biletele pentru copţi nu 
pot fi acordate noui reduceri de preţ.

DE VÂNZARE. una maşină dc cusut în 
stare bună mare «Singer*-mare, preţ convena
bil. A se adresa str. Ocnei No. 19.

DE INCHIRiAT trei camere şi antreu cu 
faţada spre stradă, preţ convenabil, A se adre«a 
strada Ocnei No, 19,

Restaurantul fost «Gambrinus» 
şl actual «NOUL GAMBRINUS»

Anunţ
Subsemnaiul Vintllă Surdeanu, patronul rea* 
taurantului «Noul G am brinus«, din strada 
principală Regina Maria No. 42, aduc la cu- 
noştiinţă publică ţi în special a Dior Ofijeri 
din localitate şi a celor în trecerej prin ora- 
şul Sibiu, că ofer masa la prânz şi seara cu 

mina de le] 54 zilnic.
Menuul com pus a stfe l:

La prânz, 4 felurii 
una supă sau una ciorbă, 
una mâncare, 
una friptură.
un desert din: fructe, compot sau cafea, 
pâine suficientă.

Seara 3 feluri:
una mâncare, 
una friptură, 
un desert,

Eventual numai o singură masă lei 30. 
Bodegă cu un bogat asortiment de gustări şi 
băuturile cele mai bune, cu preţuri foarte con- 

.  venabile.

Bucătărie românească.
Z'lnic alimente proaspete şi bine preparate, 

ca in familie.
Cu deosebită stimă:

Vintilă Surdeanu

Nr. 483721931 port.

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publici, că 
In baza deciziunii Nr. 14256 şi Nr. 
O. II. 17787/1931 a judecătoriei Mixte 
Ssbiu în favorul reclamantului Karl 
Albert din Sibiu reprez. prin advocatul 
Dr. Oprea I. Oprra din Sibiu contra 
locuitor în Sibiu pentru incassarea 
creanţei de 13530 Lei şi accesorii se 
fixează termen de I citsţie pe 11 De
cemvrie 1933 ora 10 a. m. la faţa 
locului în oraşul Sibiu, str. Ouşteri- 
ţei Nr. 67 unde se vor vinde prin li- 
citaţ une publică judiciară bufet, dula
puri, oglindă, sezlon, divan, scaune, 
şi maş.na de cusut, în valoare de 
17400 Lei. In caz de nevoie şi sub 
preţul de estimare.

Preten7iunea, care e de incassat, 
face 13530 Lei capital, dobânzile cu 
10°/o socotind din 1 Ianuarie 1931 iar 
spesele până acum stabilite de 2465 
Lei.

întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo

nată şi în favorul acestora în senzul 
art. XLI: 1908 § 20.

Sibiu, la 26 Noemvrie 1933.
Kálmán, portărel.

Nr. 3060 port. 1933.
Subsemnatul portărei pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică, că 
în baza deciziunii Nr. 10180 şi Nr. 
O II 11655/1933 a judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul reclamantului Maria 
Simtion reprez. prin advocatul Oprea 
I. Oprea din Sibiu contra loc. în Sibiu 
pentru incassarea creanţei de 10250 
Lei şi accesorii se fixează termen de 
licitaţie pe î l  Decemvrie 1933 ora 9 
a. m. la faţa locului în oraşul Sibiu 
str. Engellaeiter Nr. 1 a. unde se 
vor vinde prin licitaţiune publică ju
diciară bufete, dulapuri, mese, oglinzi, 
tualete, divan, covor, orologiu, căruţa 
cu osii de fier şi porci în valoare de 
11600 Lei. In caz de nevoie şi sub 
preţul de estimare.

Pretenziunea, care e de incassat 
cace 10250 Lei capital, dobânzile cu 
70/0 socotind din 1 Junie 1933 iarspe 
sele până acum stabilite de 2529 Lei.

întrucât mobilele cari ajung Ia lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo« 
natăşi în favorul acestora în senzul 
art. XLI: 1908. § 20.

Sibiu, la 26 Noemvrie 1933.
Bacu, portărel.

Nr. 2285 port. 1933.
Subsemnatul portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
că în baza deciziunii Nr. 4357/1933 
şi Nr. G. II. 9759/1933 a Judecăto
riei mixte Sibiu i n favorul recla
mantei Uzina electrică din Sibiu repr. 
prin Dr. Francisc Haas pentru încasa
rea creanţei de 8000 Lei şi accesorii 
se fixează termen de licitaţie pe

12 Decemvrie ora 3 p. m. 
la faţa locului în Sibiu Calea Guşte- 
riţei Nr. 21 la «Seta H. E. V» Wie- 
kelei unde se vor vinde prin licitaţiune 
publică judiciară 1 motor electric in 
valoare de 8000 Lei. In caz de nevoie 
şi sub preţul de estimare- —

Pretenziunea, care e de încasat 
face 8000 Lei capital, dobânzile cu 10% 
socotind din 13 Aug. 1931 iar spese
le până acum stabilite de 2341 Lei.

întrucât mobilele cari ajung Ia 
licitaţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de

acoperire licitaţia prezenta este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
art. XLI; 1908 § 20.

Sibiu, la 17 Novembrie 1933.
Bacu, portărel.

Nr. 963 port. 1933.
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin această publică, 
că în bază deciziunii Nr. 15568 şi 
Nr. O. II. 4150/1933 a Judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclamantulu 
Joan Steiger din Sibiu contra loc. în 
Sibiu pentru încasarea creanţeide 3750 
Lei şi accesorii se fixează termen de 
licitaţie pe 12 Decemvrie 1933, la oara

11 a. m. la faţa locului în oraşul Sibiu 
str. Zah. Boiu Nr. 2 unde se vor 
vinde prin licitaţiune publică judiciară 
1 automobil «Fiat» în valoare de 10.000 
Lei. în caz de nevoie şi sub preţul de 
estimare.

Pretenziunea care ,e de încasat 
face 2309 Lei b&ni capital, restant.

Întrucât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost sechestrate şi de 
alţii şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul 
de acoperire, licitaţia prezentă este 
ordonată şi în favorul acestora în sen
zul art. XLI: 1908 § 20.

Sibiu la 28 Noemvrie 1983.
Kalman portărel

I CACIŢ un mare transport de stofe pentru mantale pentru dame 
n üUüsl mantale pentru domni, stofe de sport, stofe kaki pentru 

uniforme militare şi şcolare precum şi un foarte 
bogat asortiment in camgarnuri de 

modă. Toate se desfac la un 
preţ care desfide orice concurenţă! 

încercaţi spre a vă convinge la P ostävärla

M. WELTMANH Suc. Sita, Piaţa Regele Ferdinand Nr. 18.

Inştiinfare S
Prin o dorinţă des exprimată a onoraţilor mei client’, am introdus în renumita şi re
cunoscut solida mea prăvălie pentru modă de domni şi articole de modă pentru 
dame, ceeace aduc la cunoştinţa onoratelor dame pe această cale. îmi dau silinţa a 
servi onoraţii mei clienţi in permanentă cu noutăţile cele mai moderne, calitate 
solidă şi cu cele mai ieftine preţuri ale zilei şi sper că voi putea satisface cele mai 
subtile gusturi ale damelor. In special recomand depozitul meu bogat asortat în 
ciorapi fabricaţiile cele mai bune, mănuşi, tricotage şi albituri. Asigurând anti
cipativ onoraţii mei clienţi de un serviciu absolut mulţumitor, semnez cu toată stima:

„ R e g e le  P ă lă r i i lo r »  P . G v o ilsc h

N. Tălmăcean Sprillnifi tot e e  o sto  
rom d n sso  I

P ictor d e  firm e,
V opsitor d e  m obile ţ i  b inale

SIBIU, str. REGINA MARIA No. 3 6
Se recomandă pentru efectuarea tutu-

T„, „(„I __ ,* ror lucrărilor moderne şi fine ale aces-
Tot aici se caută ,e, branşe, cu preturi de concurenţi.

2 UCENICI .au PRACTICANŢI Sebeiül solid şi punctuos. 1

Redactor responsabil: NICOLAE C. DROG .Tipografia Schmidt“, Sibiu.


